
Додаток 1
   до рішення селищної ради

   №______  від _________ 2026 р.

Про зміни, що вносяться до 
Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської селищної 

територіальної громади на 2023-2027 рр.

Загальні положення

Стратегія  відновлення  та  розвитку  Воскресенської  селищної 
територіальної  громади  на  2023-2027  рр.  (далі  –  Стратегія)  є  основним 
документом на довгострокову перспективу, який визначає напрями подальших 
дій  у  сфері  реформування  економіки  громади,  розроблення  і  фінансування 
місцевих  програм  соціально-економічного  розвитку.  Стратегія  була 
затверджена рішенням сесії Воскресенської селищної ради № 1 від 14.07.2023 
року  «Про  затвердження  Стратегії  відновлення  та  розвитку  Воскресенської 
селищної територіальної громади на 2023-2027 рр.».

Відповідно  до  Стратегії,  місія  Воскресенської  ТГ  -  сонячний  край 
Південного  Приінгулля,  з  унікальною  історією  виникнення  та  культурним 
різноманіттям населених пунктів, в оточенні урожайних сільськогосподарських 
земель, з вигідним географічним розташуванням та транспортним сполученням, 
громада висококваліфікованих працьовитих людей.

Стратегічне бачення розвитку Воскресенської громади виглядає так: 
− Активна та згуртована;
− З  сучасними  переробними  підприємствами  та  екологічним 

землеробством;
− Сприятливий інвестиційний клімат;
− Громада  високої  культури,  збагачена  самобутньою  нематеріальною 

культурною спадщиною, розвиненим спортом;
− Зі сформованим безбар’єрним середовищем;
− З якісними медичними, освітніми та соціальними послугами;
− Безпечна та екологічно чиста, з розвиненою «зеленою» енергетикою.

У Стратегії визначено 4 стратегічні цілі: 
A. Прискорене відновлення та подальший економічний розвиток;
Б. Підвищення якості життя та формування згуртованої громади;
В. Збереження навколишнього середовища;
Г. Ефективна система безпеки в громаді.
Реалізація Стратегії планується відповідно до Плану заходів у два етапи:
− перший – 2023-2025 роки, 
− другий – 2026-2027 роки. 



2. Підстави для оновлення Стратегії відновлення та розвитку 
Воскресенської селищної територіальної громади на 2023-2027 рр.

Врегулювання  суспільних  відносин  щодо  організації  охорони  і 
використання  територій  та  об’єктів  природо-заповідного  фонду,  раціональне 
використання природних ресурсів,  з метою більш повного урахування питань 
охорони довкілля   та   сталого   використання   природних  ресурсів,  З  цією 
метою Україна здійснює на своїй території екологічну політику, спрямовану на 
збереження безпечного для існування живої і неживої природи навколишнього 
середовища,  захисту  життя  і  здоров'я  населення  від  негативного  впливу, 
зумовленого  забрудненням  навколишнього  природного  середовища, 
досягнення гармонійної взаємодії суспільства і природи, охорону, раціональне 
використання і відтворення природних ресурсів.

Стратегія  має  на  меті  організацію  охорони  навколишнього  природного 
середовища в інтересах нинішнього і майбутніх поколінь.

Внесення змін до Стратегії відбувалося: 
- на  виконання  Закону  України  «Про  засади  державної  регіональної 

політики»,   Закону   України   «Про   охорону   навколишнього   природного 
середовища»,  Закону  України  «Про  природно-заповідний  фонд  України», 
«Про місцеве самоврядування в Україні»;

-  постанов Кабінету Міністрів  України від  04 серпня 2023 року № 816 
«Деякі питання розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з 
їх реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів 
заходів»,  від  15  березня  2024  року  №  305  «Деякі  питання  проведення 
моніторингу та  оцінювання державної  регіональної  політики»,  від  13 серпня 
2024  року  № 940  «Про внесення  змін  до  Державної  стратегії  регіонального 
розвитку на 2021-2027 роки»; 

- розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  від  30  березня  2016  р. 
№ 271-р  «Про  затвердження  Національного  плану  дій  щодо  боротьби  з 
деградацією земель та опустелюванням»; 

- з урахуванням стратегічних цілей і пріоритетів, визначених Державною 
стратегією регіонального розвитку України на період до 2027 року, оновленої 
Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно.



Зміни, що вносяться до
Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської селищної територіальної громади на 2023-2027 рр.

1. Внести  зміни  у  пункт  4.5.  ДЕРЕВО ЦІЛЕЙ Стратегії  відновлення  та  розвитку  Воскресенської  територіальної 
громади на 2023-2027рр. Стратегічної цілі В Збереження навколишнього середовища доповнивши їх оперативною 
ціллю:

Оперативна ціль В4 Раціональне  використання природних ресурсів;
2. Внести зміни у пункт 4.6. СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської територіальної 

громади на 2023-2027рр. доповнивши їх  двома оперативними цілями:

Оперативна ціль В4 Раціональне  використання природних ресурсів;

В 4.2.  Адаптація до змін клімату

         Завданнями 
         В 4.1.  Збереження наявних та створення нових територій та об’єктів природно-заповідного фонду

Стратегічна ціль Оперативні цілі Завдання

Стратегічна ціль В
Збереження 

навколишнього 
середовища

Оперативна ціль В4
Раціональне  використання 

природних ресурсів

В 4.1.  Збереження наявних та створення нових 
територій та об’єктів природно-заповідного фонду
В 4.2.  Адаптація до змін клімату



Внести зміни у пункт 5 Аналіз відповідності положень Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської 
територіальної громади на 2023-2027рр. з іншими стратегічними документами доповни й ого Оперативною   
ціллю В4 Раціональне  використання природних ресурсів;

5.1. Аналіз відповідності положень Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської територіальної громади 
на 2023-2027рр. положенням Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки

Оперативні цілі Державної
стратегії регіонального

розвитку
на 2021 - 2027 роки

Оперативні цілі Стратегії відновлення та розвитку
Воскресенської територіальної громади на 2023-2027 роки

Оперативна ціль В4
Раціональне  використання природних ресурсів

1.2. Забезпечення інтегрованого розвитку територій з 
урахуванням інтересів майбутніх поколінь

Завдання за напрямом “Захист та відновлення 
навколишнього природного середовища”

++

5.2. Аналіз відповідності положень Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської територіальної громади 
на 2023-2027рр. положенням Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027р.

Оперативні цілі Стратегії розвитку
Миколаївської області на період до 2027р.

Оперативні цілі Стратегії відновлення та розвитку 
Воскресенської територіальної громади на 2023-2027 роки

Оперативна ціль В4
Раціональне використання природних ресурсів

3.4. Відновлення та збереження навколишнього 
природного середовища

++
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